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ÏÅÐÅÄÌÎÂÀ

Çàïðîïîíîâàí³ â ïîñ³áíèêó çàâäàííÿ äîïîìîæóòü 
âñòàíîâèòè îïåðàòèâíèé çâ’ÿçîê ì³æ ó÷èòåëåì ³ ó÷íåì, 
ñâîº÷àñíî âèÿâèòè é ë³êâ³äóâàòè ïðîãàëèíè â çíàííÿõ, 
çåêîíîìèòè ÷àñ ó õîä³ ä³àãíîñòèêè çíàíü.

Çàëåæíî â³ä ñêëàäíîñò³ çàâäàíü ³ ð³âíÿ ï³äãîòîâëåíîñò³ 
ó÷í³â, òðèâàë³ñòü ðîáîòè ç êàðòêàìè â÷èòåëü âèçíà÷àº íà 
âëàñíèé ðîçñóä. Ó÷í³ âèêîíóþòü çàâäàííÿ áåçïîñåðåäíüî 
ó ïîñ³áíèêó àáî íà äîäàòêîâ³é ñìóæö³ ïàïåðó, ðîçä³ëåí³é 
ïî âåðòèêàë³ íà 2 ÷àñòèíè.

 Çë³âà (íà øèðîê³é ÷àñòèí³) ó÷åíü âèêîíóº çàâäàííÿ,  
à ñïðàâà â÷èòåëü ðîáèòü ïîì³òêè ïðî ïðàâèëüí³ñòü 
éîãî âèêîíàííÿ, âêàçóº ð³âåíü íàâ÷àëüíèõ äîñÿãíåíü 
(äèâ. çðàçîê íà ñ.4).

Ïàì’ÿòêà äëÿ ó÷íÿ
Àëãîðèòì âèêîðèñòàííÿ êàðòîê

1. Ïðî÷èòàòè çàâäàííÿ.

2. Îçíàéîìèòèñÿ ç³ çì³ñòîì êàðòêè.

3. Çàïèñàòè â³äïîâ³ä³ íà ë³â³é ÷àñòèí³ ñìóæêè.

4. Íà ñìóæö³ âãîð³ çàïèñàòè äàòó, ñâîº ïð³çâèùå, íîìåð 
êàðòêè.

Ïðèì³òêà. Çàâäàííÿ ï³ä ðèñêîþ º äîäàòêîâèìè.
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²âàíþê Ñ.
¹1

Çðàçîê ðîáîòè ç êàðòêîþ  ¹3

  

 

Äîáåðè ³ çàïèøè ïîòð³áíå ÷èñëî.

I. Ïîâòîðåííÿ âèâ÷åíîãî â 1 êëàñ³
¹3

4 = 2 +

5 = 3 +

6 = 4 +

8 = 7 +

10 = 9 +

1 = 3 –

3 = 4 –

7 = 9 –

2 +

2 +

2 +

4 –

1 +

2 +

Ä. ð.
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I. Ïîâòîðåííÿ âèâ÷åíîãî â 1 êëàñ³  

5

¹1 ¹2

Îá÷èñëè. Îá÷èñëè.

2 + 2 + 3 =

6 + 3 – 2 =

5 + 3 – 1 =

9 – 3 – 3 =

10 – 3 + 2 =

5 + 2 – 3 =

6 – 1 – 3 =

7 – 2 – 3 =

6 + 4 – 2 =

2 + 8 + 6 =

15 + 2 – 7 =

39 – 5 + 3 =

22 + 6 – 5 =

17 – 7 – 4 =

49 – 4 + 1 =

28 – 10 – 1 =
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